
ПУТЕШЕСТВИЕ 
ПО КАРТЕ МИРА



КООРДИНАТЫ 
ПУНКТА 

ОТПРАВКИ
�2(4у – 3) = 0,5(у-12);       
2х = 2,5(х-10,8)

�Х- северная широта
�У- долгота



ЛОНДОН
�Координаты пункта 
отправки:
�Долгота=0; 
�северная широта = 54



ТУЭРСКИЙ МОСТ
� один из главных символов Лондона и 
Великобритании

� Строили этот знаменитый мост в 80-х годах 19 века 
по проекту Гораце Джонса. Общая длина моста 244 
метра, а высота башен 65 метров. Башни на высоте 
44 метра соединены между собой галереей, которая 
изначально служила для того, чтобы пешеходы 
могли переправляться через мост даже, когда 
разводили пролеты. Сегодня пешеходная галерея 
является смотровой площадкой и музеем, 
посвященным мосту. 





1 ОСТАНОВКА
�Координаты:
�3(х+ 50) =4(2х+10) 
�У = 2 Х
�Х- южная широта 
�У – западная долгота



РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО

� 44- западной долготы;
� 22 – южной широты
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� Высота – 
700 метров 
над уровнем 
моря.

� Вес – 1145 
тонн

� Строили – 9 
лет





2 ОСТАНОВКА
�17(-5,2-2х)=-1244,4
�У=2х+83

�Х - южная широта
�У- восточная долгота



СИДНЕЙ

�34-южной широты
�151 – восточной долготы



ЗДАНИЕ ОПЕРЫ

� Площадь – 2,2 га
� 1 млн.- черепиц
� 4 тыс. чешуек





3 ОСТАНОВКА
�У: 2 - 18 = 34
�- 8(2х – 1,9)=- 16,8

�Х- северная широта
�У- восточная долгота



СИНГАПУР

�104 – восточная долгота
�2-северная широта



СТАТУЯ 
"МЕРЛИОН"
� Высота – 8 метров
� Вес – 70 тонн





4 ОСТАНОВКА
�У = 3х - 109
� 13,2 (7х - 8,3) = 3494,04

�Х- северная широта
�У- западная долгота



ЛИССАБОН

�39 – северная широта
�8 – западная долгота



ЗАМОК ТОРРЕ ДЕ БЕЛЕМ

�1514 -1520 годы – строительство 
замка





�Какой памятник 
мировой 
архитектуры вы бы 
хотели посетить



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ


